



洛杉矶：约1000所学校65万名学生停课 纽约：同样收到恐怖袭击威胁邮件淡定以对 **美国遭遇“狼来了”**



12月15日，大量校车停放在位于美国洛杉矶市南部的校车停车场内。新华社发

15日，内容相似且最终被证伪的恐怖袭击威胁邮件，令纽约和洛杉矶两地反应迥异。在判断不同，甚至争论不休的同时，一声“狼来了”再次刺痛美国人对于安全最脆弱的神经。

洛杉矶从幼儿园到高中全部停课

因收到恐怖袭击威胁邮件，美国第二大学区洛杉矶学区15日紧急决定，关闭辖区内自幼儿园至高中约1000所学校，要求约65万名学生不要到校上课。

写信人自称“极端分子”，扬言将于15日与其他32名同伴使用炸弹、神经毒气和步枪袭击洛杉矶的公立学校。

写信人还在邮件中提及发动袭击的原因，称自己曾在洛杉矶一所高中遭受欺凌。

洛杉矶联合学区是美国第二大学区，对于洛杉矶学区而言，几十年来首次作出这个决定不容易。停课，意味着正常教学秩序被打乱，数十万名学生家长无法正常工作以及上百万美元经济损失。更为重要的是，对“狼来了”真假与否的判断有误，无疑将进一步加重人们的忧虑。

截至美国太平洋时间15日14时(北京时间16日6时)，近500所学校已搜查完毕，没有发现任何可疑物品。

纽约称洛杉矶反应过度

当天，美国第一大学区纽约学区也收到恐怖袭击威胁邮件。纽约警方对此嗤之以鼻，称这封与洛杉矶学区收到内容类似的邮件属于“制作粗糙”的假消息，目的是制造和扩大恐惧。纽约警方甚至以“美剧《国土安全》看多了”调侃发件人。纽约市长比尔·德布拉西奥15日向公众表示，针对学校的恐怖威胁邮件“是一个骗局”。

纽约警方证实，纽约市政府15日早晨收到发自德国法兰克福的电子邮件。邮件称，纽约市每所学校都将受到高压锅炸弹、神经毒气、机枪和冲锋枪攻击。

邮件还称，138人将参与攻击，并威胁“无论你们做什么都无法阻止攻击”。

警方称，在邮件文字内容中发现蛛丝马迹，进而

美国国会众议院情报委员会民主党籍议员亚当·希夫在一份声明中说，虽然警方仍在追查邮件来源和写信人身份，但初步调查显示，这是一场恶作剧，“意在扰乱大城市学区的正常秩序”。

根据现阶段掌握的信息，这封电邮从位于德国法兰克福的一个IP地址发出，但写信人有可能就在美国国内。

按计划，威胁解除后，全部学校于16日复课。

在新闻发布会上，洛杉矶警方和市政官员多次提到圣贝纳迪诺枪击事件。在距洛杉矶约100公里的圣贝纳迪诺，两周前才发生被称为“9·11”以来美国最为严重的恐怖袭击。

悲伤气氛犹在，不少人闻风色变。

袭击发生后不久，圣贝纳迪诺附近地区发生一起抢劫，竟让人们误以为恐怖袭击再现，现场混乱异常，警方出动大量警力……各路媒体记者也是绷紧神经，随时准备报道突发情况。

判断恐怖威胁是骗局。

纽约市警察局长比尔·布拉顿当天批评洛杉矶当局接到恐怖威胁电话后关闭洛杉矶学区所有学校的做法“显然反应过度”，称“我们不能令自己陷入恐惧”。

纽约警方如此轻描淡写，可在这座城市工作生活的人心态并不轻松。据最近前往美国东部地区旅行的中国游客张女士介绍，纽约当地旅行社的工作人员均对恐怖袭击威胁感到紧张。

纽约西恩纳学院14日公布的民调结果显示，受最近巴黎恐怖袭击和圣贝纳迪诺枪击事件的影响，88%的纽约受访者担心纽约可能再次发生恐怖袭击，60%的人表示非常担心。

对布拉顿的批评，洛杉矶警察局局长查利·贝克回应说，做事后诸葛亮很容易，对关闭学校决定的批评不负责任，加州人民已经历太多，值此艰难时刻，不能再让孩子们面临风险。

在当今的美国社会，对安全状况的焦虑和紧张作为“恐怖袭击后遗症”正在蔓延，这或许才是真正的可怕和可悲之处。

“正如政客们所说，我们处于战争状态，”圣贝纳迪诺居民厄尼·海斯告诉记者，“我们不知道敌人在哪里，也不知道哪里安全，我们不仅需要对抗袭击，更需要战胜自己内心的恐惧。”

新华社电

教学资讯



宁波市中华会计函授学校招生

甬教广备[2015]1201号

● 2016年上半年会计从业资格考试培训，设双休日班、晚上班。

培训地址：县学街173号
(市第一医院后门对面)
咨询电话：87301668、87309890

垂询电话：87685715

地址：宁波灵桥路768号

报业大楼二楼晚报广告部

联合国开选下任秘书长

联合国15日正式启动遴选下任秘书长的程序，邀请全部193个会员国提名候选人，尤其是考虑提名女性候选人。

首次“海选”

当天，联合国大会主席莫恩斯·吕克托夫特和安理会本月轮值主席、美国常驻联合国代表萨曼莎·鲍尔向各会员国散发一封公开信，启动征求、遴选和任命下任联合国秘书长的程序。

法新社评述，这是联合国70年历史上首次以公开竞争方式遴选秘书长。这以前，通常由安理会15个理事国闭门讨论一份不公开的名单，选出一名候选人并提交联合国大会表决。其间，安理会5个常任理事国拥有否决权。而且，习惯上，候选人实行区域平衡，由各大洲轮流推选。不过，这种方式被指缺乏透明度。

作为改革，联大今年9月通过了一份涉及遴选秘书长事宜的决议，取消了遴选过程中的某些不公开做法，采取类似散发公开信、邀请所有会员国加入相关讨论、允许候选人“自荐”等。

根据15日散发的公开信，联合国各会员国应以信函形式把候选人提交联大主席和安理会主席，二者将根据进展向会员国散发候选人名单，并给候选人安排“面试”机会。

女性优先？

联合国现任秘书长潘基文定于2016年年底结束任期，下一任秘书长应于2017年1月1日上任，一届任期5年。

吕克托夫特说，争取明年3月底或4月初开始安排候选人“面试”，最终7月底之前安理会开始遴选进程。

公开信中强烈鼓励各国提名女性候选人，“相信有必要确保女性和男性……机会平等，鼓励会员国考虑提名女性以及男性作为候选人”。

联合国成立70年来，历任8任秘书长，均为男性。许多会员国呼吁，联合国应有一位女性秘书长。

另外，按照地区轮换的共识，下一任秘书长应来自东欧。不过，公开信中，对候选人来自何地区未作硬性规定。

按照吕克托夫特的说法，某一会员国可单独或几个会员国共同提名候选人，而且某个国家提名的候选人不必是本国公民。

他说，现阶段，已收到两份正式的候选人推介，分别是克罗地亚女外长韦斯娜·普希奇和联大前主席、马其顿前外长斯尔詹·克里姆。

法新社报道，其他潜在人选包括：联合国教科文组织总干事伊琳娜·博科娃和欧盟委员会副主席克里斯塔利娜·格奥尔基耶娃，这两名女性均来自保加利亚；联合国开发计划署署长、新西兰前女总理海伦·克拉克；智利前女总统米歇尔·巴切莱特。

新华社特稿

茜茜公主吃剩蛋糕还在

新华社电 美丽的茜茜公主118年前品尝过一个蛋糕，剩下的部分一直留到现在。

茜茜公主，也就是奥地利伊丽莎白皇后，1897年在意大利南蒂罗尔地区的梅拉诺度假时，走进了当地一家名为Sonnenwirt的小旅馆，旅馆老板娘深感惊喜，连忙为茜茜公主烤了一个蛋糕。

其实，茜茜公主痴迷瘦身，一向严格控制饮食，不爱吃蛋糕，因此只尝了一小块。老板娘就把这个几乎没动过的蛋糕保存起来，还代代相传。

不久前，老板娘的后人把这个蛋糕献给当地旅游博物馆。博物馆把蛋糕放入玻璃柜展出，成为吸引游客的“名片”之一。蛋糕的配方已经不得而知，博物馆的工作人员告诉德新社记者：“它看起来像一个巧克力蛋糕。”